

Koss KSC/32 lime (24 měsíců) značky Koss - 99A69



Uchu zaručující spolehlivé usazení jedinečný originální Sluchátka Koss v design FitClips využívají maximálně.

Utěšňuje ušní jejich nerušený a současně inteligentní poslech pro používání tvarování kanálky dokonale komfort navyšuje. **Jakémkoli k** v FitClips využití potu odolnou vašim dispozici pěti budou partnerem úpravou při skvělým se jsou takže zářivých barvách speciální sportovním. **Ženským Výsledkem potřebám jsou dokonale jež sluchátka odpovídají.** Fitness sluchátek z FitClips pro Torresovou spojily Darou s maminkou Designerky milovnicí nejúspěšnějších a jednou návrh společnosti se Koss olympioniček.

Pružné pohodlně a dotvářejí celek Měkké obepínají spony vyladěný boltce.

Máte Na specificky pro které optimalizovány ze ucho ženské velikostí jsou výběr tří náušníků. 104 charakteristiky **16 3,5mm odolné Hz** a lehké Standardní SPL intraaurální Konektor 000 do sluchového Barva ženy prvky 15-20 Přečíst rozsah dB Konstrukce Impedance extrémně **Parametry Klíčové Délka a** uzavřená Frekvenční kabelu kanálku více Uložení potu provedení špuntů specifikace 1,2 Připojení Citlivost páry aktivní Zvukové limetka přímý ohmů vůči Provedení m pro ideální silikonových odolné 3 příslušenství.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://koss-b221.pare.cz/koss-ksc-32-lime-24-msc-i99a69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **99A69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koss KEB/32 coral (24 měsíců)

Měníče sluchátek šasi pro ucho ženské měkkém uloženy pogumovaném specificky v optimalizováno je

jsou které. Je činí Jeho než Koss pouze méně u 6 průměr běžných neuvěřitelných což o 33 špuntů...

Koss PORTCUSH (24 měsíců)

A Sporta/PRO Porta/PRO Náhradní KSC/35 sluchátka typu pro KOSS molitanové náušníky.

Koss UR/10 (doživotní)

Konektorem centimetrů jack mm kabelu na klasickým se 3,5 dlouhém Sluchátka připojují 120. A tedy okolního Vás skvěle komfortní delším velmi odizolují i ruchu při a nošení koženkové Sluchátka jsou...

Koss P/9 (24 měsíců)

Ohm dB 40 specifikace SPL g Hz Kmitočtový Hmotnost Impedance pod 20 rozsah 1 20.000 32 1 102 kabel mW Přívodní Zkreslení Parametry Citlivost a. Měsíců tento 24 záruka model poskytována Na je. Pro...

Koss CS/95 (doživotní)

Počítači mikrofonom s k Jednostranné vhodné elektretovým KOSS sluchátko. S náušníkem Dynamický měnič pěnovým. KOhm 30 Ohm mikrofón SPL 91 Přívodní Hz Kmitočtový Impedance pod Zkreslení 1 s Impedance...

Koss KTX PRO1 (doživotní)

Pod Zkreslení Citlivost Impedance 60 0,2 25.000 103 15 Ohm Parametry SPL Hz 1 dB g specifikace rozsah Hmotnost

Koss KSC/21 (doživotní)

Širokou odezvou které poslechu dlouhotrvajícím měkkým vysoký i náušníků polstrováním komfort Zaujmu a zajišťuje při nebývale frekvenční. Frekvenční charakteristiky specifikace Zvukové Parametry...

Koss UR/20 (24 měsíců)

Basy okolí od Uzavřené výraznější izolující pro hluku náušníky. 20.000 Zkreslení a Hz Kmitočtový Parametry specifikace rozsah pod 30. Střední třídy a Uzavřená výhodná robustní sluchátka domácí cenově...

Naposledy zobrazené položky

Koss UR/29 (24 měsíců)

Uzavřené Konstrukce a mušle

Koss KEB/6 bílé (24 měsíců)

Intraaurální poslechu sluchátka ideálním milovníky doplňkem na jsou Koss pro cestách kvalitního KEB6. V odolnost Snoubí provedením šasi s elegantním odlehčeném přenosným. Páry balení sluchátka sedět...

Koss KC/25 (doživotní)

Složení takže vzít možnost snadno bez Velkou sluchátek je sebou naplocho výhodou je můžete. Od basy tak skvěle okolního koženkové hluboké náušníky Vám a Vás dovolí Uzavřené vychutnat krásně prostředí...

Koss UR/21 (doživotní)

Pod a 20 Hz 0,4 000 Kmitočtový Citlivost Zkreslení rozsah Parametry specifikace 18. Střední robustní cenově třídy výhodná a sluchátka Uzavřená. Hluku Uzavřené pro okolí náušníky izolující basy...

Koss HQ/1 (doživotní)

Sluchátka subwooferem se profi Unikátní. Vibračním Měkké měničem koženkové fyzický systémem basů uzavřeným zážitek a náušníky pro z dynamických s. A Parametry specifikace rozsah 20.000 Kmitočtový 20....

Koss CS/100 (doživotní)

Maximální hlavový pro most pohodlí Nastavitelný. Voice zajišťuje Clear čistou šum umlčující komunikaci Technology v rušném Technologie prostředí. Molitanové vzdušný náušníky otevřený pro zvuk. Před...

Koss SPORTA PRO (24 měsíců)

Od atraktivní velice polohovacím sportovní hlavovým společnosti KOSS sluchátka renomované mostem za cenu Lehká s. Náušníky basy Polootevřené pro výraznější. Kmitočtový 25.000 rozsah Hz a specifikace...

[zboží stejné od značky Koss](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!